
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί μας γονείς, 

Α.  Την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου 2024   θα πραγματοποιηθεί  συνάντηση με τη λογοπεδικό μας
Θεοδώρα Μπόντσιου (μέλος της ομάδας πρόληψης του Πανελλήνιου Συλλόγου Λογοπεδικών). Στη
συνάντηση αυτή θα συζητηθούν θέματα που αφορούν στην εξέλιξη του λόγου στην παιδική ηλικία,
την  αυτονομία  και  τη  συνεργασία  σχολείου-οικογένειας.  Θα  ενημερωθείτε  επίσης  για  τα
αποτελέσματα  του τεστ ΑνΟμιΛο4  (τεστ ανίχνευσης τυχόν διαταραχών ομιλίας και λόγου) που
χορηγήθηκε στα παιδιά ηλικίας 3,9 – 4,6.

 Ώρα προσέλευσης: 18:45 μ.μ.
 Ώρα έναρξης:          19:00 μ.μ      
 

 ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Αν επιθυμείτε μια ατομική συνάντηση με την ψυχολόγο – ειδικό πρώιμης παρέμβασης Ευαγγελία 
Κουφιδάκη για θέματα που αφορούν τα παιδιά σας, θα βρίσκεται στο χώρο της “ΦΩΤΕΙΝΗΣ” τις 
εξής ημέρες:

 Δευτέρα  05/02/24        09.30- 12.30 π.μ.
  Δευτέρα  12/02/24        09.30 -12.30 π.μ.
   Δευτέρα  19/02/24        09.30 -12.30 π.μ. 
  Δευτέρα   26/02/24        09.30 -12.30 π.μ.

Σας υπενθυμίζουμε ότι μπορείτε να επικοινωνείτε λίγες μέρες νωρίτερα με τη Διεύθυνση του 
σχολείου για να κλείνετε το ραντεβού  σας. 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

Η παιδίατρος του σχολείου Γλύτση Άννα, θα βρίσκεται στο χώρο της "ΦΩΤΕΙΝΗΣ", 
τις εξής μέρες:

          ΠΕΜΠΤΗ  01/02/24 για τα τμήματα βρεφικό, μεταβρεφικό, προπρονηπιακό
          ΠΕΜΠΤΗ  22/02/24  για τα τμήματα προνήπιο, νηπιαγωγείο 
                 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΜΕΤΑΒΡΕΦΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

 Α.   Στις 14 Φεβρουαρίου 2024 (ημέρα Τετάρτη), και στις 28 Φεβρουαρίου 2024 (ημέρα 
Τετάρτη), θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”, 
Σταδίου 15, Ν.Σμύρνη. Εκεί οι μικροί μας μαθητές θα παρακολουθήσουν και θα συμμετάσχουν 
δημιουργικά στο μουσικοκινητικό πρόγραμμα, “Μουσικούλες με τη Ρίκα”!



ΠΡΟΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ  

A. Στις  23  Φεβρουαρίου  2024  (ημέρα  Παρασκευή),  θα  παρακολουθήσουμε  την  θεατρική
παράσταση  “Το  νησί  των  παραμυθιών”.  Η  ιστορία  διαδραματίζεται  σε  ένα  νησί,  στο  οποίο
κατοικούν οι ήρωες όλων των παραμυθιών αλλά και μερικοί...κακοί. Τι θα γίνει άραγε όταν οι
κακοί προσπαθήσουν να κλέψουν τα παιχνίδια των παιδιών του κόσμου; 
Τεχνοχώρος “Εργοτάξιον”, Διογένους 1, Άγιος Δημήτριος.

B. Στις  21 Φεβρουαρίου 2024 (ημέρα Τετάρτη),  θα επισκεφθούμε το εργαστήρι μουσικών και
καλλιτεχνικών σπουδών “ΕΚΦΡΑΣΙΣ”,  Σταδίου 15,  Ν.Σμύρνη.  Εκεί  οι  μικροί  μας  μαθητές θα
παρακολουθήσουν  και  θα  συμμετάσχουν  δημιουργικά  στο  μουσικοκινητικό  πρόγραμμα,
“Μουσικούλες με τη Ρίκα”!

ΠΡΟΝΗΠΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ
 Στις 23 Φεβρουαρίου 2024 (ημέρα Παρασκευή), θα παρακολουθήσουμε την θεατρική παράσταση
“Το νησί των παραμυθιών”.Η ιστορία διαδραματίζεται σε ένα νησί που κατοικούν οι ήρωες όλων
των παραμυθιών αλλά και  μερικοί...κακοί.  Τι  θα  γίνει  άραγε  όταν οι  κακοί  προσπαθήσουν να
κλέψουν  τα  παιχνίδια  των  παιδιών  του  κόσμου;  Τεχνοχώρος  Εργοτάξιον,  Διογένους  1,  Άγιος
Δημήτριος.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
Α.  Στις  9  Φεβρουαρίου  2024  (ημέρα  Παρασκευή),  θα  παρακολουθήσουμε  την  θεατρική
παράσταση “Η ιστορία του σπασμένου καθρέφτη” μια συναρπαστική περιπέτεια που επιθυμεί να
μιλήσει στις καρδιές των παιδιών, τόσο για τις διαχρονικές αξίες της αγάπης και της φιλίας όσο και
για τα κοινωνικά και περιβαλλοντικά προβλήματα που μας απασχολούν σήμερα. Θέατρο Τέχνης
“Κάρολος Κούν”, Φρυνίχου 14, Πλάκα.

Β. Στις 16 Φεβρουαρίου 2024 (ημέρα Παρασκευή), θα επισκεφθούμε το “Μουσείο Αφής” Φάρος
Τυφλών Ελλάδας, όπου θα παρακολουθήσουμε ένα εκπαιδευτικό βιωματικό πρόγραμμα με στόχο
την  ευαισθητοποίηση  σε  θέματα  οπτικής  αναπηρίας  αλλά  και  την  μοναδική  εμπειρία  άμεσης
επαφής με την τέχνη και τον πολιτισμό μέσω της αίσθησης  της αφής. 
Δοϊράνης 198, Καλλιθέα.      
                       

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία!
  Με εκτίμηση

  Από τη Διεύθυνση


